%3

F'YMNAZIQY

H 'Evvola tng MetaBAnng
duUAdo Epyaoiag

1. Na xpnowornotjoste PetaBAntég yla va eKPPACETe Pe Pla adyeBpikr) ma-
PAOTAOT] TG TIAPAKAT® PPACEIG:

(a
B
(v

) To TpUTAAo10 €VOG APIOPOU: .....uveneen..n.

)

)
(8) To aBporopa 6U0 APOPWV: .................

)

)

)

To H1rAdo10 evog apilOpoy augNPEVO KATA D: .vvveeennennnen.

To 1106 evog apBpou edattopévo Katd 1: ..oveeeeeneen..

(€) To SutAdo1o tou YIvopEvou dU0 aplOP®V: ...c.eeeneneen..
() To 5% evdég ap1Opov: .................

(@) 'Evav apibpoé sAattopévo katd 5%: ....evveeenn.....

2. Z10 mapakdaie oxnpa 6uo opboyavia eival tonobetnpéva €101 WOTE va oX1)-
patidouv £va peyalo opboymvio.

> Emuepiotikn

wbomta:

o(B+7) = aB+ory

Na urnoAoyioete 10 £pB8adov tou peydlou opboymviou pe HU0 Tporoug.

a’ TPOIT0G: B’ tpomog:

P215] 6 EnTeTe o) b Lo B

3. Na kdvete g rpageig:
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> H 6uaébikacia
ue v onoia

> Mmopouvue va

, , , Kavouue
Yyodagoupe oe (@) 2X 4+ 3X =i, 6) 100 — 3 — ¢ =eenvnveiinnnnn, ,
amnjlovotepn avaywyn 6pav,

uop@1 pia

, ue mu
afys6pukn
napdotaon, B) 2+ =.cceririeearannnn. () Dx+3 —4x+2 =ittt npoUnédeon u
ovopdgetar ot dpor eivai
avayoyn ouotot.
opoiav bpav”. V) 27 = ¥ oo (6) 3X =2V — X+ T =ereererereennn,

(@) 5+2kx—-1)= 6) —x—1)+B—-x)=
B) x+7383-2x)+2= €) 1-32x—2)+(x—2) =
) 3+ (x+5)—(x+2) = [) 3(x—4y) — (x—y) =

6. Na ardormno)oete Kat Ot CUVEXELD VA UTTOAOYIOETE TNV T TG MapAotaong

A=2(x-3)+5—-(4—x), avx = —1.

" "Ta padnuauxa sivar n téxvn va biveig 1o i61o dvoua oe Srapopetika npayuara. ”
Avpi [Touavkapg, 1854-1912, T'dAAog pabnpatikog.
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<< Ackijoeis otic uetafintéc

1. Noa ypnoyomooete LETAPANTES Y10 VoL EKPPACETE e poL  oAYePpIKT
TOPACTACT] TIG TAPAKAT® QPPAGELS:

o) To dumhdoio evdg apBpod avénuévo katd 5.

B) To od evoc aplBuov eAaTTOUEVO KOTA 2.

v) H dweopd dvo apBudv norlariaciocpuévn emti 3.

d) To aBpoicpa dvo apBudV ToLv 0 évag gival KoTd 4 peyoADTEPOS TOV
dArov.

€)Tnv mepipetpo evdg TETpay®VOL OV €IVl YVOGTY 1] TAELPA TOV.

C)YEva khdopo Tov omoiov o apBuntng etvon peyardtepog kotd 1 and tov
TOPOVOLLOCTY.

n) To cvvolkd 1066 OV Bo TANPDCOVLE Y10, VO yOpAcOvpE 8 KIAGL AGSL,
av yvopilovpe v Tiur] Tov £vog KIAov.

0) To mocd mov Ba TANPADOGOVLE Y1 VO, yOopAGOLLLE Eva (evYyapt TOmOVTGLOL
pe ékntmon 30%.

2. No omAoToMCETE TIG TOPACTAGELS:
a) 5X + 7X B)7y—y Y) ©—30+50-20
0) 2x + 3y + 5x + 4y g)3X—2-5y+6 o1)X-y+3-2x+3y

0)—k+3L—1-2Kk—3%+5

3. No amlomomcete 11 Topactdoelg A, B kot 6tnv cuvéyela vo VTOAOYIGETE TIg

TIHEG TOVG:
A=3Xx-5y—-x+y , OTaY =—7 xuu y=-4
B=—z-3+20-3z2-50 , o6tav z=-2 xauu =0

4. No amAoTomCETE TIG TAPACTACELS:
@) 3:(X+y) +2:(x-Y)
B) -5 (X-2y)+3(-x+2)

v) 3-5(-2x+ 1)+ (3x-2)
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0)2«(a—3B)— (a+58-1)
€)5+32a—p)+(a—-3p) (-2)

0 3a—-22a—1)—(a—2P) - (-5)

M) 20— [5—2:(—a+3)]
0)k+2:A—(1-1w)]—[3x—2:(1-2)]

5. No amiomomoete T1g Tapactdoelg A,B kot HeTd vo, VTOAOYICETE TNV T TOVG
A=1-(-2x+y-1)-2:3x-y-2) ,otavx=-1 xou y=-2
B=2Xx+(-2)-3x-y)—(3)-(x-2y-1) ,0tovx=-3 ka1t y=0

6. AvX+Yy=-3vnoloyicete TIC TOPAGTAGELS:

a) A=2Xx-(X-Yy)+3

B) B=5-3(X-2y)+5(X-y)+y
y) TI'=3x+2-(x-3y)-3-(2x—-4y) -7y

7. No vmoloyioete TNV TEPIUETPO EVOG TPLYDVOV UE TAEVPES TPIYDVOL
AB=x-1, AT=x+2, BI' =2y -1 av yvopilete 6t X +y = 9.
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